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 ، على العد 9811 إلى 12080 وموجه هابطة من 12080 إلى 9471 يوجد لدينا موجة صاعدة من -1
 A ، وعلى العد البديل الأولى 2 والثانية هي 1الأساسي المذآور في التحليل الأسبوعي فإن الأولى هي 

  . Bوالثانية 
   .10620نتظر آسر  لتأآيد ذلك ن12700 على العدين آليهما نحن سائرون إلى اختبار -2
  يلغى العد الأساسي ونتجه للبديل وبذلك نتجه إلى نقطة 9811 ثم النزول تحت 12700 في حالة اختبار -3

8700.   
 قليلاً مكونين موجة 9471 قبل الصعود فإننا نتجه إلى الهبوط تحت   9811 في حالة الهبوط تحت-4

   .8700 ، وبعد ذلك نهبط إلى 12080و لتجاوز أ 12700بار تمسطحة شاذة وبعد ذلك نعود لاخ
  .آل ذلك يعني إلغاء العد الأساسي واتخاذ البديل أساسياً 

 


